
 令和４年度　学校評価のまとめ
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教職員

お子さまは，楽しく学校生活を送っていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，友だちと仲良く学校生活を送っていると

思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

教職員

お子さまは，授業内容を理解していると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，進んで学習に取り組んでいると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，読書の習慣がついていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，家庭学習の習慣がついていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，学校で大切にされていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，挨拶がきちんとできていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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令和５年３月１５日

保護者様

柏市立田中北小学校

校長 平 野 秀 樹

学校評価アンケートの集計結果及び考察について

日頃より本校の教育活動にご理解，ご協力をいただき，ありがとうございます。

さて，先日は「学校評価アンケート」にご協力いただき，ありがとうございました。集計結果及び考察についてお知らせいたします。

また，自由記述についても，いただいたご意見と学校からの回答をまとめましたので，ご覧ください。

アンケート結果を踏まえ，今後も，より良い学校を目指し教育活動を推進してまいります。ご理解・ご協力の程，よろしくお願いいたします。
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教職員

お子さまは，運動能力や体力がついていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

お子さまは，給食を通じて「食」について考え，給食を食

べていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

本校の子どもたちは，自ら学習に取り組んでいると

感じますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

本校の子どもたちは，思いやりがあると

感じますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

本校の子どもたちは，一つのことを最後までやり抜く意思

があると感じますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，子どもの意欲や努力を適切に評価していると

思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，適切な家庭学習の量や内容を出していると

思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，いじめがなく安心して過ごせる場

だと思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，安全，事故防止に努めていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，保護者や地域にとって相談しやすいと

思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校は，感染症対策や健康維持のための対策を適切に行っ

ていると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

教職員

学校は，学校だよりや学年だより，ホームページで積極的

に情報を発信していると思いますか

そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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教職員

学校移転に向けてどのように考えていらっしゃいますか

とても期待している 期待している 少し不安である とても不安である
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